Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна

Факультет геології, географії, рекреації і туризму

Кафедра соціально-економічної географії і регіонознавства
поточний КОНТРОЛЬ
з дисципліни «Географія світового господарства»

для студентів 4 курсу 
ПІБ студента __________________________________  Група ___________   Дата _____________

Підпис студента ________________  Кількість балів ________ Підпис викладача _____________
Варіант 1. Всього балів – 15.
І. Тестові завдання (6 балів):
1. Назвіть галузі промисловості, які набувають найбільшого значення на 2 етапі індустріалізації (формування базових галузей промисловості):
А: хімічна 



Б: харчова 


В: металургія




Г: важке машинобудування

Д: електроніка

Е: атомна енергетика 

2. Вкажіть стадію індустріалізації, на якій пріоритетне значення має електронна промисловість:

А: формування простих трудомістких галузей промисловості 

Б: формування базових галузей промисловості

В: комплексна електрифікація і механізація
Г: комплексна автоматизація господарства

3. Назвіть соціально-економічний тип країн, які перебувають на стадії комплексної електрифікації і механізації:

А: найрозвиненіші країни

Б: середньорозвинені країни

В: країни, що розвиваються, з високим і середнім доходом

Г: країни, що розвиваються, з доходом нижче середнього

Д: країни, що розвиваються, з низьким доходом

Е: країни, що розвиваються, з дуже низьким доходом 

Є: найменш розвинені країни

4. Вкажіть стадію індустріалізації, на якій перебувають країни, що розвиваються, з низьким доходом:

А: формування простих трудомістких галузей промисловості 

Б: формування базових галузей промисловості

В: комплексна електрифікація і механізація

Г: комплексна автоматизація господарства

5. Назвіть країни, що розвиваються, з високим і середнім доходом:
А: Туреччина

Б: Пакистан

В: Кувейт


Г: Венесуела

Д: Китай

Е: Панама

Є: Туркменістан

Ж: Бразилія
6. Назвіть соціально-економічний тип країн, до якого відносяться В’єтнам, Болівія, Конго:
А: найрозвиненіші країни

Б: високорозвинені країни

В: середньорозвинені країни

Г: країни, що розвиваються, з високим і середнім доходом («багаті нафтоекспортери»)
Д: країни, що розвиваються, з високим і середнім доходом («багаті острови»)

Е: країни, що розвиваються, з доходом нижче середнього

Є: країни, що розвиваються, з низьким доходом

Ж: країни, що розвиваються, з дуже низьким доходом 

З: найменш розвинені країни

ІІ. Встановіть відповідність (2 бали):
	1. найрозвиненіші країни
	А: Малайзія
	1.
	

	2. високорозвинені країни
	Б: Бразилія
	2.
	

	3. середньорозвинені країни
	В: Швеція
	3.
	

	4. країни, що розвиваються, з високим доходом
	Г: Південна Корея
	4.
	

	
	Д: Бахрейн
	
	


ІІІ. Дайте відповіді на питання (7 балів):
1. Розкрийте зміст поняття «міжнародний географічний поділ праці». Охарактеризуйте передумови МГПП (4 бали).

2. Охарактеризуйте етапи індустріалізації, їх головні риси (3 бали).
